



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

EDITAL PRPPG 102, DE 21 DE AGOSTO DE 2017

Torna pública a retificação do Edital PRPPG 022/2017 dispondo sobre os prazos obrigatórios

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital PRPPG 22/2017 nos termos abaixo.

Onde se lê:

1 DOS PRAZOS OBRIGATÓRIOS

Início da vigência	Entrega do Relatório final	Apresentação no EICTI
1º quinzena de junho 2017	Até 15 de julho de 2018	EICTI 2018
1º quinzena de outubro 2017	Até 15 de novembro de 2018	EICTI 2019
1º quinzena junho 2018	Até 15 de julho de 2019	EICTI 2019
1º quinzena de outubro 2018	Até 15 de novembro de 2019	EICTI 2020

Leia-se:

1 DOS PRAZOS OBRIGATÓRIOS

Início da vigência	Entrega do Relatório final	Apresentação no EICTI
1º quinzena de junho 2017	Até 15 de julho de 2018	EICTI 2018
1º quinzena de outubro 2017	Até 15 de novembro de 2018	EICTI 2018
1º quinzena junho 2018	Até 15 de julho de 2019	EICTI 2019
1º quinzena de outubro 2018	Até 15 de novembro de 2019	EICTI 2019

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

Os demais disposições do Edital PRPPG 22/2017 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 21 de agosto de 2017.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação